

紐澤西瑞谷中文學校迎龍年 百餘師生家長同慶

#

紐約華僑文教服務中心

活動時間：2024-02-03

紐澤西州瑞谷中文學校2月3日在橋水市四健會舉辦慶祝龍年春節遊藝會，學生們帶來不同風格的精采文化節目表演，百餘名師生家長出席；紐約文教中心副主任王鈺淇、新澤西中文學校協會會長謝嘉文、中美文化協會會長李僑韋、橋水市四健會會長James Gaudet、前校長張淑娟、中美文創交流促進會會長吳麗卿等人皆出席共襄盛舉。

現場舞臺布置巨幅大紅燙金春聯，並寫著「瑞谷春風化雨老少一堂學中文，四健手腦並用中外同心共學校」；此外，大大小小的紅燈籠也高掛在各處，許多家長與學生應景的穿著中式服裝，與會來賓互相祝福龍騰滿福貴。

晚會由僑務委員會與桑莫塞郡立四健會(Somerset County 4-H)等單位贊助；校長Anita So表示，瑞谷中文學校成立42年，始終致力於擴大華語文和中華文化在當地社區的影響力；學生在瑞谷社區學院上課，目前學校持續穩定成長中，今年共有13名新生，以及成人班臺灣華語文學習中心的新生。身為一名在美國出生的華人，Anita以其親身經歷，說出學習中文意味著沒有零食休息時間，沒有聚會玩樂，每周3小時的學習背誦和寫作測驗，同時也呼籲學生要感謝父母及老師的支持與指導，也鼓勵所有家長參與學校義工行列。

接著，Anita與教務長鄭宇翔，帶領四名學生會代表艾麗卡、利亞、布萊恩和克拉拉主持，並由瑞谷祥獅隊「舞獅迎春」精彩表演揭開序幕，兩大兩小的舞獅進場造成轟動，現場觀眾紛紛掏出紅包袋，塞進舞獅嘴裡討吉利。

舞蹈班也帶來《手帕花舞》，手持八角形手絹，舞出翻飛流逸的手絹花，俏皮可愛；語言班各班學生們表演「新年好」、「媽媽寶貝」、「如果開心你就拍拍手」、「我給大家來拜年」、「小蘋果」、「聽我說謝謝你」，還有高級二班古箏和頌的「望春風」，合唱、民族舞蹈、詩詞朗誦。瑞谷臺灣華語文學習中心成人班澤表演皮影戲「三隻小豬蓋房子」，學員們在小舞臺後方舞動雙手，忙得不亦樂乎，並在表演後分享學習華語文的心得，令人感動。

晚會也頒發校內與中美文化協會五校聯合演講比賽優勝者，以及語言班學業成績優異與全勤獎學生，每位辛苦的老師也各獲得一盆蘭花；在抽獎時刻達到最高潮，快樂興奮的歡呼聲中活動圓滿結束。

瑞谷中文學校創立於1982年，主要宗旨在於對小孩及成年人提供中文歷史、文化傳統之學習，每周日在紐澤西州橋水市瑞谷社區學院(Raritan Valley Community College)上課。更多資訊，歡迎至學校網址：www.njrvcs.org。

